



За выходные и праздничные дни, с 1 по 9 января, на дорогах города и района произошло 23 дорожно-транспортных происшествия. В одной аварии пострадали сразу восемь человек.

Так, днем 5 января в Белогорском районе на автодороге Белогорск-Благовещенск столкнулись Toyota Ipsum и Toyota Passo Sette. В результате аварии водитель Toyota Ipsum и его четыре пассажира, в том числе ребенок, а также водитель и два пассажира Toyota Passo Sette получили травмы. Всем была оказана медицинская помощь.

Также за девять прошедших дней инспекторами дорожно-патрульной службы выявлено 430 административных правонарушений. В том числе сотрудники ГИБДД задержали 17 пьяных водителей. 114 автовладельцев были привлечены к ответственности за отсутствие автостраховок, 36 водителей оштрафованы за неиспользование ремней безопасности, еще 25 - за нарушение правил перевозки детей, 43 - за управление транспортом при наличии неисправностей.

23 водителя в праздничные дни решили, что могут ездить по делам без документов, а еще 14 – вообще без прав. 23 автовладельца также привлечены к ответственности за несвоевременную уплату штрафов, а 14 - за несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками. Девять человек нарушили правила расположения транспортного средства на проезжей части, а шестеро были остановлены за выезд на «встречку».

Госавтоинспекция напоминает водителям о строгом соблюдении правил безопасности на дороге и рекомендует использовать возможности «европротокола» в случае ДТП с материальным ущербом. Напоминаем, участниками дорожно-транспортного

Хроника прошедших выходных

Автор: Елена

11.01.2022 11:49 -

происшествия он заполняется самостоятельно с последующей передачей документа в страховые компании.